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Почала свою промову і 
дуже мало американськ1 

Гть ся чужим робітничим р: 
■ ««хутейші товариші,— го 

тим, шо до рухів других ] 
подасть тутейша к 

мало що знають

П

заційно
Хай тому

й те, що знають не ко 
В нас знову інакше. В н 

котрий бере участь в робіт: 
в Франції, Італії, Ісг

ків,а

дасть ся 
дещо
тим, перекладаєм на нашу і 
дзриші мали з чого інтерес^ 
де дїеть ся, а тут сего нема. 
шла сюди вістка, що больш 
вительство Керенського, то : 
жуазні американські полїти 

писати про них ріжні

станеть ся нового, ми

^ стали
Одні мали їх за анархістів, дД 

ще инші знов за що інше. 1 
стало для них зовсім нове, гі<] 
но в Росії істнує вже 14 літ І 
е найбільшою партією в Ро 

І зованою по найтемнїйших за 
робітничий рух в Росії ві 

інтелігенція, т.є. той елемент, 
цї називаємо професіональн 

кількох

а

сявитворив 
лькох групах, які що правдаї 
ної цїли, з тою тільки ріжниц 
па признавала іншу-тактику і 
гненя тої цїли. Як прим. Бак;
більшу надію на селян, та ввае 
ше революційний елемент в РІ 
зало ся, що се був найбільиі 
елемент. N

По убитю Александра II. ЖІ 
шами показало ся, що усунені 
ряду хоч би то був навіть й сі 
зміни в положеню, бо хотївиі 
треба змінити саме положене! 
лександра II., то зараз прийшої 
положене лишилось те саме. 1 
дна часть інтелігенції рорпочаї 
над осьвідомлюванєм мас і при 
зміни самого положеня. І теп 
дїйсности, що ся метода є най.^

Я памятаю, як нас всего бу 
становило цілу соціял-демокра 

Жахали ся, що нас малсего не
що справа для якої працюємо, 

Революціонери, які тільки 
ли, бо в дїйсности ними не булі 
ни були терористами. Револю 
ли під тероризмом, а не під осі 
перішного ладу. Убійство і кид 
ни називали революцією. З наї 
ся, називаючи нас трусами, та
леко лекше говорити промови,$■ 

Нам богато поміг уря^і. Ба 
ництво скоро організуєть ;СЯ, ВСІ 
не добром пахне для них. ВоЛ 
того, щоби утримати ся на своїзі 
мати контролю над робітникам! 
перекір нам стали організувати 
чого опісля розросла ся велика 1 
нїзація, якої вони не були вже в! 
вати, і підчас страйків правителі 
юнїй стало висилати військо, а а 
бре для нашої агітації. Ми все г| 

' того, щоби забезпечити розвій І 
ґанїзацій, треба мати перше всеї 
брду. Захоплене політичної вл 
є товчок до дальшого розвою с| 

’ В році 1903 прийшла кріза в
Ріжні немократичній партіі. 

що до тактики партії розкололи 
Большевиків і Меншевиків. Ба
чали більшість, а меншевики, в 
фракції знали, що велика бурж 
прийде, ріжнили ся, що до прис
ду. Большевики змдгали до тог 
ти політичну влаеть в своі. руки
ниці яким способом, взагалі я я 
найлекшим, і прямували до сег.о І 
Вони знали,що коли захоплять її 
в свої руки, то тоді підуть скорі 
вороти і зміни —: словом ціла рч 

Меншевики знова стояли на І 
кссїзму і тримали ся строгої тео.и 
ба розвинути великий капіталізм 
тім прийде соціалізм. Большен 
більше практики, а меншевики "я 

собі великий приміи 
чім були її

£али ся ті хиби оминути, то есті 
з буржуазією (не можна тут мш 
з буржуазією). Вони також ба1 
вою суспільства Не всюди маркс 

Як приміром в Ам< 
прийшов без февдалїзму, ^ 
може прийти без капіталізму .

В дальшій своїй мові вона ше| 
вона не твердить, що се, що тепа 
сії, зробили єамі большевики. Ц 
участь і що військо було найпо 
ником російської революції, але 
зували большевики, найбільше с 
рно схарактеризувала ^она тако 
ржуазії до другої революції.

“Коли товпи народа —»
— поборювали на улицях Петро! 
жім, Мілюков дивлячись чер3ез ві

вики брали 
революції й бачили в

совували ся. так о

гово

Г
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5. Національно-соціяльній течії Пернерстор- правительства з коаліції соціялїстичних стоп 
фера і Ляйтнера та соціял-ватріотичній Ренне- ництв і що веї капіталістичні партії зїсталй в°Н" 
ра протиставляє > лівиця старий інтернаціона- лєміновані. ие‘
лїзм. Як довго німецька партія стоїть під впли
вом націоналізму Пернерсторфера, чеська під 
впливом націоналізму Модрачека а польська є на 
ціоналїстичною, не можна навіть думати про спі 
льну інтернаціональну політику. Належить то
му вести боротьбу проти націоналізму в німець
кій, чеській і польській партіях. З Інтернаціоналі 
стами внутрі німецької партії з’єднають ся че
ські і польські інтернаціоналісти. Тільки в сей 
спосіб, думаємо, можна приготовити відродже
не могутньої, правдивим Інтернаціональним ду
хом навіяної і тому з'єднаної та здорової загаль 
ної партії в Австрії.

Отсю заяву поборювали на з’їзді як найго- 
стрійше Реннер, Зелїґер, др. Віктор Адлер і Зайц. ством.
Від лївицї промовляли в її обороні др. Макс Ад
лер, др. Шахерль і Ріхтер.

своїх правительств і не допустить до того, що
би коштом його крови нищено правдиву рево
люційну демократію родившу ся в Росії.

Будемо вірити і надїяти ся, що пролєтаріят 
Росії не дасть контр-революції тріюмфувати, а- 
ле смертельним ударом зробить її кінець.

Будемо вірити і надїяти ся, що хвилі росій
ської революції прорвуть кордони і морем ши
роким розіллють ся всюди, де робочий люд то
мить ся в капіталістичній неволі і зметуть з ли
ця землі все, що тільки неволить, кривдить, за- 
троює і опоганює людське житє, та обновить 
сьвіт.

“ВОВОТОБПГО НАВОП"
(ТЬе ТО>гкш& Реоріе)
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ТРІЮМФ РОБІТНИКІВ ШИРИТЬ КОНСТРРНА 
ЦІЮ В КАПІТАЛІСТИЧНІМ ТАБОРІ

І В Сей тріюмф російської робітничої
зиває найбільшу констернацію і страх серед ка' 
піталістичної класи в сьвітї. Бо дуже добре они 
розуміють, який величезний вплив се буде мати 
на соціалістичний рух всюди. Хоч нас і впевняє 
добре звісний “авторітет” Чарлс Едвард Россел 
що послідна революція мала веї знаки, вказую
чі, що она “була роблена в Німеччині”

Фїппіре£, МавЖІ 873 Маіп 81.
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НО стає, коли з тим порівняєш ПОСЛЇДНІ вісти
німецький Кайзер не хоче, обговорювати у’сло- 
вин мира 3 робітничим і салдатським правитель- 

Кайзер, котрий ніби дуже бажає мира а 
особливо сепаратного мира з Росією, не буде ’пе 
реговорювати з Лєнїном “німецьким 
про можливість завішеня оружя.

Якраз, коли ся статя була вже набрана, те
леграми з Европи доносять, що контр-револю- 
ція потерпіла невдачу, так, як ми сього очіку
вали. Війська Корнїлова побиті, а сам Корнїлов 
ранений. Калєдїнови не вдало ся відтяти дово
зу поживи до Москви і Петрограду. Сподіють 
ся, що большевики збодубуть Ростов над До
ном і що козаки прилучать ся др них.

Так, отже, пропала надія на контр-револю-

що

агентом”

РОЗБУДЖУЄ РЕВОЛЮЦІЮ В НІМЕЧЧИНІ.

Наоборот, независимі соціалісти Німеччини, 
архи-вороги Кайзера і війни, витають нову рево 
люцію з радістю. Вісти про сутички проміж ні
мецькою поліцією і независимими соціалістами 
демонструвавшими за миром, вже наспіли сюди. 
Дуже можливо, що се початок соціальної рево- / 
люції в Німеччині", котра змете Кайзера з трону^ і 
так само як і цар був зметений.

Друга російська революція не зміцнила сили 
Кайзера, хочби й она, як каже Россел, була зро
блена Кайзером. Она зміцнила сили революції

юнкер-

зг
рив б; 
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СОЦІЯЛЬНА РЕВОЛЮЦІЯ В ЄВРОПІ 
МОЖЕ ПРИНЕСТИ МИР.

цію...
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ІІИКИх
ЗАЯВА МЕНШОСТИ НІМЕЦЬКОЇ 

СОЦІЯЛДЕМОКРАЦЇ АВСТРІЇ.
“ВОВОТСНУІ МАВОО”

> УТшпіре#, МапВох 3658,/(81. В.) ВІЙНА НЕ МОЖЕ ПРОДОВЖАТИ СЯ ДОВГО. 
ЕВРОПА ПРИБЛИЖАЄ СЯ ДО СОЦІЯЛЇЗМУ.

І

4і ве ХОНТР-РЕВОЛЮЦІЯ В РОСІЇ.- Кароль Кауцкий пишучи про проспект рево
люції в Німеччині, в своїй знаменитій книжці 
“Дорога до власти” сказав:

“Все більше і більше стає очевидним, що оди 
нокою можливою революцією є пролетарська ре 
волюція. Така революція є так довго неможли
ва, доки зорганізований пролєтаріят не стано
вить тіла достаточно великого і достаточно з’є
днаного, щоби міг повести, серед сприяючих об 
ставим, масу революційної кляси в народі. Вся
ка кріза в істнуючім правительстві, будь она мо
ральної, фінансової або мілітарної натури, неми 
нучо мусить включати банкроцтво всіх капіталі
стичних партій, котрі всі разом є відвічальні, і в 
такім випадку одиноким правиїгельством, що мо 
же зарадити ситуації, булоб правительство про 
лєтаріяту”.

ДРУГА РЕВОЛЮЦІЯ СКИНУЛА БУРЖУАЗІЮ.

Ся аналїза ситуації була різко з’ілюстрована 
в російській революції. Лише правительство 
пролетаріяту могло зарадити ситуації в Росії, ви 
кликаній поваленєм царя. Російський народ щи 
ро і чесно старав ся зійти ся‘і співдїлати з капі
талістичними партіями. Він пробував два коа
ліційні правительства. Але ті зовсім не сповни
ли надій і бажань російського народа. Кожде 
(ггоронництво поборювало змаганє других так, 
що в остаточнім результаті не підпринято жад
ної децидуючої акції в справі привернена мира 
і переведеня внутрішних реформ, котрих вима
гали інтереси народа. Одиноким правительст- 
вом, що могло зарадити ситуації, було пролетар 
ське правительство. Наглі конечности ситуації 
покликали його до власти. Друга революція 
повалила російську буржуазію так же комплєт- 
но, як революція в мартї повалила царя і февда- 
льну бюрократію.

Революцію в мартї .капіталістична кляса в 
сьвітї привитала з радістю. Революцію в падо
листі привитано криком наріканя і страшними 
предсказуванями. В мартї они сподівали ся, що 
в Росії буде встановлена буржуазну демократія 
так, як є в Злучених Державах, Франції і Ан
глії. Промислового розвою в Росії не будуть 
вже більше тамувати февдальні ограниченя, не
достатки І жадоба реакційної бюрократії. Від
криють ся кольосальні вигляди на корисні вкла
ди в розвій великих природних засобів Росії, до 
тепер мало дотиканих.

НАДІЯ НА ГЕРОЇВ ЗАВЕЛА.

Але та перша втіха капіталістичної кляси му 
еїла уступити місце боязни, коли стало ясним, 
що домінуючою силою в справах Росії були не 
капіталісти, але зорганізовані робітники, селя
ни і жовнїри. Они надїяли ся на сильного чоло^ 
віка, героя, котрий би міг привернути порядку 
капіталістичної кляси і скинув зростаюче д 
нованє робітничої кляси. Львов, Мілюков, Ке- 
ренскій, Корнїлов, Калєдїн — всіх їх витали як 
можливих спасителїв.

ДИКТАТУРА ПРОЛЄТАРІЯТУ.

Друга революція доказала, як марними були 
всі" ті надїї. Дні індівідуалїзму Героїв, великих 
людий, Наполеонів—на віки минули. Нині геро
єм — творцем способів правлїня — є не чоловік 
домінуючої личности — але зорганізований 
пролєтаріят. Великі люди російської капіталі
стичної кляси — Мілюков, Керенскій, Корнїлов
— були всі безсильні проти сили зорганізованої 
робітничої кляси.

"“Після їхньої волі міністри резигнують, пра
вительства ііідносять ся або падуть, рухи армій 
керують ся, способи правлїня формують ся, су- 
дьба народа рішає ся,” — так писав Чарлс Ед
вард Россел після того, як він приглянув 
сіям Ради Робітничих і Салдатських Послів в Пе 
троградї.

Нині в Росії, як доносять достовірні рапорти,
— робітнича кляса є пануючою. Там, врешті, у- 
становлено “диктатуру пролетаріяту”. Вісти до
носять про з’органїзованє чисто революційного

рес На партійному з’їзді німецької соціял-демо- 
кратії Австрії, що щойно відбув ся, зложила то
варишка Профт в імени меншости партії, себто 
інтернаціоналістів, після довшої промови, в якій 
піддала гострій критиці діяльність “більшости” 
та управи, таку заяву: ч

“Ліва частина німецької соціял-демократії 
Австрії стоїть на грунті інтернаціонального ру
ху, що знайшов свій організаційний вислів в ці- 
ммервальдських конференціях. Вона заступає 
ті самі засади, які заступає в Німеччині" Незави- 
сима Соціялдемократія, в Росії інтернаціональні 
фракції соціялдемократії, в Італії переважаюча 
більшість соціялїстичної партії, в Англії Незави- 
сима Робітнича Партія, у Франції меншість з’е- 
диненої соціялїстичної партії”.

Вона вважає своїми прінціпи масової бороть 
би, які розвинув Фрідріх Адлер в своїх статях у 
“Кагорі!” (Боротьба) та своїй оборонній промо
ві перед судом. Вона не змагає до розбити пар
тії. Вона домагаєть ся публичної дискусії над 
уеїми внутрішними справами партії в партійній 
пресі" і в партійних організаціях. Вона змагає до 
здемократизованя партії, щоби про становище 
партії на будуче не рішало кількох провідників, 
тільки спільна воля усіх членів партії. Вона за
ступає слідуючі основні засади:

1. Партійна управа мусить уважати обі соці- 
ял-демократичні партії в державі (себто біль
шість і меншість) як цілком рівноправні братні 
партії.

Вже більше чим вісім місяців цілий сьвіт з 
напруженою увагою слідить за розвиваючими 
ся подіями в Росії.

Після упадку трону кровавого і безумно:з 
царя сьвіт ахнув. *

Після упадку міністерства Мілюкова, він під
няв голову, роззявив рот і здивував ся.

Після упадку кобінету Керенского і захвале- 
ня власти большевикам сьвіт остовпів, його кля 
са пануючих до смерти настрашила ся, а у кля
си угнетених скріпило духа і збільшило надії" 

Хто тому рік, а нехай девять місяців назад, міг 
серіозно думати про диктатуру пролетаріяту в 
Росії в падолисті", 1917 року...

А нині" та диктатура стала пострахом для па
нуючих всіх країв в сьвітї.

Вдержанє ся большевицького правитель
ства при кермі держави довше, чим предсказу- 
вали наймити рос. буржуазії за границею,викли 
кала серед заграничних буржуазних кругів кон
стернацію. Они потішали себе одною спільною 
надією на — контр-революцію.

І Контр-революції очікувано як спасеня. Жов
та преса все потішала, що от-от появить ся ве
ликий чоловік — Керенскій, Корнїлов, або Калє
дїн і спасуть Росію від большевиків, і не стане 
того страховища в сьвітї, що трівожить і не
покоїть всіх та загрожує безпорядком в цілім 
сьвітї.

ПРО!

в Німеччині" а ослабила силу німецької 
ської кляси.Г ВІД 
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Але Німеччина не є одинокою державою, в 
котрій цілковите захвалене власти російською 
робітничою клясою викликало величезний страх 
серед капіталістичної кляси.

Наше власне правительство, що так усердно 
воює за сьвітову демократію, задержало всі 
си, призначені для Росії сейчас як справжня де
мократія, дійсне правлїнє народа прийшло там 
до власти.

ВЕСЬ РУХ В ЕВРОПІ ІДЕ ДО СОЦІЯЛЇЗМУ.

Артур Дрейпер, лондонський кореспондент 
пише в одній недавній депеші,-що щось немовби 
неумовлене завішене оружя розважають обидві 
сторони. “Дуже мало є тепер державних мужів, 
котрі би сьміли нападати на яку небудь пропо
зицію мира, без попередної .застанови над ньо
го”, він заявляє після того як сказав, що “послід 
них кілька місяців принесло дивні зміни в цілій 
воєнній ситуації”. Він не поясняє, що то за дивні 
зміни, але оставляє нам робити заключеня, що 
се є великанський зріст революційного соціалі
зму, коли він говорить дальше таке:

“Увесь рух нині в Европі сильно змагає влі
во і віддалює ся від реакції. Француська полі
тична кріза дає новий доказ, як небезпечно для 
котрого небудь правительства пробувати вести 
свою роботу без повної і свобідної піддержки 
лївицї. В хвилі", коли соціалісти вицофали ся з 
француського міністерства, они запечатали йо
го судьбу”.
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І її ніяк не можна було не сподївати ся. Ро
сійська контр-реводюційна буржуазія придав
лена дійсно пролетарським большевицьким пра 
вительством не мала іншого виходу лише — а- 
бо бити ся до смерти, або пропасти раз .на за- 
веїгди. І она, розумієть ся, будучи ще сильною, 
вибрала перше та почала з поспіхом пригото
вляти ся до борби, поки будуть скликані уста
новчі збори, поки большевики вспіють своєю 
дїяльностю з’єднати собі якнайширші маси пра
цюючого люду Росії. Врещтї треба було поспі
шити, щоби не допустити большевицького пра
вительства до виконаня його програми, бо тоді" 
для буржуазії булаб справа програна.

Нарешті" прийшли телеграфічні вісти про 
1 контр-революцію, підняту ген. Калєдїном, Кор- 

накібі нїловом, Дутовом, Карауловбм, при допомозі" 
кадетів, декотрих членів міністерського кабіне
ту Керенского, і словом, — всіх чорносотенних 
і реакційних елементів, котрі бажали би привер 
нути недавний порядок за “лучших для них ча
сів".

не
2. Постанови інтернаціональних конгресів 

Штутґартї і Копенгагені" про діяльність соціял- 
демократії підчас війни і про її обовязок, висту
пати за скорим закінченєм війни, мусять бути 
обовязуючими і переведеними. Сими постанова
ми партійна управа не руководила ся.

Лівиця висловлюєть ся проти заяв про миро 
ві услівя, які зложили заступники німецької со
ціял-демократії Австрії в Стокгольмі і стоїть 
твердо на ґрунті" стокгольмської заяви Незави- 
симої Соціял-демократії Німеччини. Вона 
зує на те, що ще в мартї 1916 р., коли Фрідріх 
Адлєр перший домагав ся мира без завойовань 
і без відшкодовань, більшість партії відкинула 
се домаганє на другій державній конференції, я- 
ка визнавала національний прінціп для Росії, а- 
ле не для Австрії.
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МИР НАБЛИЖАЄ СЯ.Ч пули 
се є: Якого курсу не держалаб ся капіталістична 

кляса, одна річ є певна, що мир настане скоро. 
Він прийде або як спроба капіталістичної кляси 
запобічи соціяльній революції або прийде як 
результат соціальної революції прискореної 
впертою поставою пануючих кляс всіх воюючих 
країв продовжати війну.

Росія, найтемнїйша Росія, показала дорогу. 
Она високо в горі держить провідне сьвітло, що 
осьвічує дорогу до свободи для всіх робітни
ків цілого сьвіта. Росія показує дорогу і іде по 
■ній в передї. Скоро й другі прилучать ся,до яьої. 
Німеччина, Італія, Франція, Англія, Злучені Дер 
жави не останусь довго на заді" в чудовім леті" до 
соціалізму.
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Ігрдо Вона вимагає енергійної акції за миром 
рляментї, в пресі", на масових зборах і демонстра 
діях, щоби заставити австрійське правительство, 
аби воно веїми силами заставило правительство 
Нїмечини отверто й недвозначно виповісти ся 
в справі умов мира.

3. Історичне? завдане соціял-демократії може 
бути здійсненим тільки через, класову боротьбу 
а не через участь в адміністративній роботі" у 
громадах та воєнних господарських організа
ціях. Вона не повинна апелювати до розуму 
нуючих кляс, але до волі пролетаріяту. Лівиця 
відкидає безумовно всяку політику бльоку, 
жде ухвалене буджету в класовій державі, кож
де ухвалене воєнних кредитів, всяку участь в бу
ржуазних правительствах і держить ся старої за 
сади: Капіталістичній державі нї одного мущи- 
ни, нї одного сотика!

4. Австрійський парламент є безсильним 
зірним парламентом. Соціял-демократія мусить 
про се поучати маси, що тільки повна демокра
тія через реформу конституції на засаді права 
самоозначеня народів Австрії може довести до 
дійсного парламентаризму.

Партійна преса під впливом Реннера засло- 
нювала й прикрашувала державну крізу. В часі 
виїмкового стану, коли масово вішано, Реннер 
просто ідеалізував сю державу. Він старав ся 
збудити ілюзію, що недугу держави можна ви
лічити через реформу адміністрації. Не окру
жна управа (КгеІ8УегмгаЇЇипе) може бути гаслом 
в боротьбі за національну автономію, але скли
кане установчих національних соймів поодино
ких народів, з яких кождий установляє консти- 
туцію і адмінїстраційну організацію своєї нації 
СУВЕРЕННО.
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Та не лише російська буржуазія бажає повер 
нути революційні хвилі" в Росії взад і’-Спинити їх 
тамою, але того самого бажає і буржуазія за- 
гранична.

Серіозно підносять ся голоси в правитель- 
ственних кругах алїянтів, щоби негайно дати по
міч провідникам контр-революції. Сподіють ся, 
що Злучені Держави зможуть скорше всіх се 
зробити. Толкують собі навіть, що се зовсім 
не буде означати вмішуваня ся у внутрішні спра
ви Росії, але просто, як поміч Росії, так як і ін
шим державам.

Насуваєть ся питане: Кого, властиво, нале
жить уважати Росією? Чи Калєдїна, Корнїло
ва з їхніми хочби навіть кількома сотками ти-
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БОЛЬШЕВИКИ -- СЕ ДІЙСНІ СОЦІЯЛ- 
ДЕМОКРАТИ!
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Др. АНТОНЇНА Ф. КОНІКОВ З МАЛДЕН,
/ МАСС., ПОЯСНЮВАЛА Р1ЖНИЦЮ

між большевикАми А МЕН- 
ШЕВИКАМИ.

В пятницю вечер, 30-го падолиста на льокаль 
них зборах С. П. в Рочестер, Н. И., т. Антонїна 
Ф. Коніков виголосила дуже інтересну промову 
з приводу революції в Росії. її аналїза до рево
люційних часів дуже інтересна тому, бо вона не 
говорила з міною історика, що тільки з далека 
обсервовував сей рух, або на підставі чужих ма
теріалів описував ті події. Вона сама дійсний 
творець того руху, бо брала в нїм живу участь. 
Як сама сказала — “я цамятаю ті часи, як з нас 
веїх-на-веїх дванайцятьох членів складалась ці
ла соціял-демократична партія”. І далі", — “а 
при енергічній самопожертвованій праці уеїх 
членів витворив ся могутний рух, що потрафив 
здетронїзувати царя і вести перед в російській 
революції”. На се повинні звернути увагу і на
ші товариші, що то значить, если хочеть ся ро
бити і коли енергійно взяти ся до праці.
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сяч козаків і іншого війська, та горстку буржуа
зії, що за ними ховаєть ся? Чи ту великанську 
масу робітників, салдатів і селян, котрих репре-

Кару зентують Ради Робітничих Салдатських і Се- 
Зу лянських Послів і теперішнє правительство? 1

/Чи помагаючи контр-революції в Росії, тем- 
Ж ; ним реакційним силам, алїянтські правитель-

вч ства переконають когось, що они воюють за де
мократію? Чи помагаючи непримиримим во
рогам свободи угнетених народів алїянти пере
конають когось, шхгони воюють за права малих 
і гноблених народів?

Будемо ждати дальшого розвою подій в 
сьвітї, а они дадуть відповіди на богато богато 
цікавих питань.

Покиж що будемо вірити і надїяти ся, що 
пролєтаріят алїянтських держав побачить гру
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